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Minuta
încheiată cu ocazia dezbaterii publice referitoare la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, 
impozitele și taxele locale, alte taxe, 

taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2023

Încheiată azi, 21.12.2022, cu ocazia dezbaterii publice organizată în data de 20.12.2022, ora
16.00,  în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Alba Iulia, Calea Moților, nr. 5 A, dezbatere
publică referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile,
impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2023.

La ședință au participat din partea Primăriei Municipiului Alba Iulia: dl. Pleșa Gabriel Codru
- Primarul Municipiului Alba Iulia, dl. Filimon Marius – viceprimarul Municipiului Alba Iulia, dl.
Badiu Călin, director executiv – Direcția Venituri,  dl.  Silaghi Adrian consilier juridic - Direcția
Venituri, dl. Dicu Dan, Șef serviciu- Serviciul Baze Sportive și Agrement, d-na Andreea Hârceagă
Țîr -Șef serviciu -Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor,  dl.Vasile Daniel
conilier  juridic în cadrul Serviciului Elaborare contracte Administrarea Domeniului Public,  d-na
Popescu Simina consilier  juridic  responsabil  cu Legea nr.  52/2003,  dl.  Buta Flaviu -   consilier
Cabinet  Primar;   consilier  local:  d-na  Nanu  Dana; reprezentanți  ai  Asociației  Pensionarilor
„ Speranța de Alba”, dl. Nistor Dinu, d-na Surpațeanu Elena, dl. Govoreanu Marius, dl. Mitea Ioan,
și dl. Barbu Andrei – cetățean al orașului Alba Iulia.

Proiectul de hotârâre a fost supus dezbaterii publice potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003
privind  transparența  decizională  în  administrația  publică,  republicată,  cu  modificările  și
completările ulterioare.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și
taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2023. a fost postat pe site-ul
autorității  publice,  www.apulum.ro, la secțiunea  Consultare  publică  prin  anunțul  cu  nr.
129928/2022, a fost afișat la sediul Primăriei municipiului Alba Iulia – Calea Moților, nr. 5 A , la
Direcția Venituri - str. Ardealului, nr. 1-3, conform procesului verbal de afișare nr.129930/2022, și a
fost anunțat în mass-media locală Alba Știri.

În perioada 03.11.2022-19.12.2022 proiectul  de hotărâre a  parcurs  etapa de consultare  a
populației, iar sugestiile, propunerile și opiniile cu valoare de recomandare, putând fi depuse   în
scris specificându-se articolul sau articolele din proiect sau regulament la care se referă, menționând
data trimiterii și datele de contact ale expeditorului, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, de
pe str.: Calea Moților, nr. 5 A, Camera 8 – Registratură  sau în format electronic pe adresa de e-mail:
calin.badiu@apulum.ro  ;  of  fice@apulum.ro , până la data de 17.11.2022, ora 16.00.

Se constată că în această perioada, respectiv până la data de 17.11.2022 nu au existat
în scris propuneri, sugestii sau opinii din partea cetățenilor cu privire la proiectul de hotărâre
supus dezbaterii publice.

În  cadrul   ședinței  de  dezbatere  publică  din  data  de  20.12.2022,  inițiatorul  proiectului,
respectiv Primarul municipiului Alba Iulia și directorul executiv al Direcției Venituri au prezentat
un rezumat al proiectului de hotărâre supus dezbaterii publice.

În urma discuțiilor purtate s-au concluzionat următoarele: pentru anul fiscal 2023 impozitele
și  taxele locale au fost  prevăzute în proiectul de hotărâre conform legislației  în vigoare la data
întocmirii acestuia urmând ca după promulgarea de către Președintele României  a Legii privind
aprobarea Ordonanței Guvernului nr.16/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015
privind Codul fiscal, abrogarea unor acte normative și alte măsuri financiar-fiscale să procedăm la
întocmirea și depunerea amendamentelor necesare conform noilor reglemntări legislative privind
impozitele și taxele locale.
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Referitor la erata introdusă în consultare publică cu privire la tarifele de acces în bazele
sportive ale CSM Unirea Alba Iulia cât și cele privind accesul la Bazinul Olimpic s-a specificat de
către șeful Serviciului Baze Sportive și Agrement că acestea nu au mai fost modificate din anul
2013,  respectiv  2015 drept  urmare  este  imperios  necesar  majorarea  acestor  tarife,  ca  urmare  a
creșterii costurilor facturilor  de utilități.

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor care doresc eliberarea unor acte în regim de urgență, în
cazul în care persoana interesată justifică un interes pertinent pentru eliberarea documentului înainte
de termenul legal de soluționare, s-a prevăzut în proiectul de hotărâre o taxă de urgență, taxă care
urmează a fi supusă dezbaterii și aprobării Consiliului Local.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și
taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2023, va fi supus spre aprobare și
adoptare  Consiliului  Local  al  Municipiului  Alba  Iulia  în  forma  actuală  sau  cu  amendamentele
ulterioare conform modificărilor legislative.

Prezenta Minută se  va afișa  pe pagina de internet  www.apulum.ro,  secțiunea Consultare
publică precum și la avizierul Primăriei Municipiului Alba Iulia Calea Moților, nr. 5 A , cât și la
avizierul  Direcția Venituri - str. Ardealului, nr. 1-3,  Alba Iulia.
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Pleșa Gabriel Codru
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Nr. 151890/2022

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 21.12.2022

 
Subsemnata,  Popescu  Mihaela  Simina  consilier  juridic  responsabil  cu  Legea  nr.

52/2003 în cadrul Direcției juridice, administrație publică locală, am procedat azi 21.12.2022 în
temeiul art. 7 alin.10 lit. d  din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrație
publică,  republicată  cu  modificările  și  completările  ulterioare,  la  afișarea  MINUTEI  nr.151886
/21.12.2022  referitoare  la  proiectul  de  hotărâre  privind  aprobarea  nivelurilor  pentru  valorile
impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2023.

Afișarea MINUTEI nr.151886/2022 s-a făcut  la sediul Primăriei municipiului Alba
Iulia – Calea Moților, nr. 5 A, la Direcția Venituri - str. Ardealului, nr. 1-3,  Alba Iulia, în locul
special amenajat și pe site-ul instituției www.apulum.ro  , secțiunea Consultare publică.
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